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■はじめに■はじめに■はじめに■はじめに 
 
 本書は、フェニックスシートリーダ（ＡＸシリーズ）のＵＳＢインターフェース用ドライバを 

 パソコンにインストールする方法について記載しています。 

 

 

 ◆インストール前の準備 

  ＵＳＢドライバのインストール前に次のものが揃っているかの確認をしてください。 

   

   → ＡＸ ＵＳＢ Ｄｒｉｖｅｒｓ Ｄｉｓｋ 

   → シートリーダ本体 

   → ＡＣケーブル 

   → ＵＳＢケーブル 
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■■■■ ＵＳＢドライバインストール手順ＵＳＢドライバインストール手順ＵＳＢドライバインストール手順ＵＳＢドライバインストール手順（（（（Windows XP）））） 
 

 ※以下に表示されているサンプル画面は、Ｗｉｎｄｏｗｓ ＸＰ専用のものです。 

  他のＯＳでは、画面が異なります。 

 

【ＵＳＢドライバのインストール】【ＵＳＢドライバのインストール】【ＵＳＢドライバのインストール】【ＵＳＢドライバのインストール】 
 

 （１）シートリーダとパソコンをＵＳＢケーブルで接続します。 

 （２）以下のような表示がされて、新しいハードウェアの検索ウィザードが起動します。 

 

 

 

 

                                                            シートリーダの機種名が 

                               表示されます。 

 

 

 

 （３）「いいえ、今回は接続しません。」を選択して「次へ」をクリックします。 
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 （４）「一覧または特定の場所からインストールする」を選択して、「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （５）「次の場所を含める」を選択し、「参照」ボタンから【ＡＸ ＵＳＢ Ｄｒｉｖｅｒｓ Ｄｉｓｋ】 

    ドライバがある場所を指定し、「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    インストールが始まります。 
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 （６）以下のような確認画面が表示されますので、「続行」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （７）ＵＳＢドライバのインストールが完了します。 
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【【【【シリアルポートドライバのインストールシリアルポートドライバのインストールシリアルポートドライバのインストールシリアルポートドライバのインストール】】】】 
 

 （１）次に、以下のような表示がされて、新しいハードウェアの検索ウィザードが起動します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 （２）「いいえ、今回は接続しません。」を選択して「次へ」をクリックします。 
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 （３）「一覧または特定の場所からインストールする」を選択して、「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （４）「次の場所を含める」を選択し、「参照」ボタンからドライバがある場所を指定し、 

   「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    インストールが始まります。 
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 （５）以下のような確認画面が表示されますので、「続行」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （６）シリアルポートドライバのインストールが完了します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （７）最後に以下のような、メッセージが表示されてインストールが完了します。 
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【【【【 ドライバインストールのドライバインストールのドライバインストールのドライバインストールの確認確認確認確認 】】】】 
  ※正常インストールされているかは以下の手順で確認出来ます。 

   ※以下に表示されているサンプル画面は、Ｗｉｎｄｏｗｓ ＸＰ専用のものです。 

    他のＯＳでは、画面が異なります。 

 

 （１）パソコンの「スタート」→「コントロールパネル」を開き、 

   「パフォーマンスとメンテナンス」を選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）「システム」を選んでください。  
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 （３）「システムのプロパティ」を開き、「ハードウェア」の「デバイスマネージャ」を 

    クリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （４）以下のようにＵＳＢ（Universal Serial Bus）コントロール、ポート（COM と LPT）を開き 

    下記のように表示されていれば正常インストールされています。 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※上記のように表示されていない場合は、再インストールしてください。 

ＵＳＢドライバＵＳＢドライバＵＳＢドライバＵＳＢドライバ    

シリアルポートドライバシリアルポートドライバシリアルポートドライバシリアルポートドライバ    
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■■■■ ＵＳＢドライバインストール手順ＵＳＢドライバインストール手順ＵＳＢドライバインストール手順ＵＳＢドライバインストール手順（（（（Windows 7/8）））） 
 

 ※以下に表示されているサンプル画面は、Ｗｉｎｄｏｗｓ ７のものです。 

  他のＯＳでは、画面が異なります。 

 

【ＵＳＢドライバのインストール】【ＵＳＢドライバのインストール】【ＵＳＢドライバのインストール】【ＵＳＢドライバのインストール】 
 （１）シートリーダとパソコンをＵＳＢケーブルで接続します。 

（２）デバイスマネージャー画面を開きます。 

デバイスマネージャーの開き方 Windows 7 の場合 

1.[スタート]ボタンをクリックして[コンピューター]を右クリックし、表示されたメニューにある

[プロパティ]をクリックします。 

 

 

2.[システム]画面が表示されるので、[デバイス マネージャー]をクリックします。 

[デバイスマネージャー]画面が表示されます。 
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デバイスマネージャーの開き方 Windows 8 の場合 

1.デスクトップ画面を表示します。 

2.画面の右上隅にマウスポインターを合わせて(タッチパネルの場合は画面の右端からスワイプし

て)、表示されたチャームから[設定]を選択します。 

 
3.[設定]チャームが表示されるので、[PC情報]を選択します。 

 



 15 / 22 

 

4.[システム]画面が表示されるので、画面左側の[デバイスマネージャー]を選択します。 

[デバイスマネージャー]画面が表示されます。 
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（４）デバイスマネージャー画面が開くと以下のように、「AX USB High Speed Serial Converter」に

エクスクラメーションマークがついているので、これを右クリックし「ドライバーソフトウェアの更

新」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）「コンピューターを参照してドライバーソフトウェアを検索します」を選択します。 
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（６）ドライバのあるフォルダを指定し、「OK」をクリックします。 

 

 

 

 

（７）「インストール」をクリックします。 
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（８）ドライバのインストールが開始されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）以下の画面が表示されれば、ドライバのインストールは完了です。 

次にシリアルポートドライバのインストールを行います。 
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【シリアルポートドライバのインストール】【シリアルポートドライバのインストール】【シリアルポートドライバのインストール】【シリアルポートドライバのインストール】 
 

（１０）以下のように、「USB Serial Port」にエクスクラメーションマークがついているので、これを

右クリックし、「ドライバーソフトウェアの更新」をクリックします。 
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（１１）「コンピューターを参照してドライバーソフトウェアを検索します」を選択します。 

 

 

（１２）ドライバのあるフォルダを指定し、「OK」をクリックします。 
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（１３）「インストール」をクリックします。 

 

 

ドライバのインストールが開始されます。 
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（１４）以下の画面が表示されれば、ドライバのインストールは完了です。 

 

 

（１５）Ｃｏｍ番号は、デバイスマネージャーから確認することが可能です。 

 


